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BcrmoMHUM Opolyro temy. lpumep
pPEIICHUA 3a71a41 HA TEMY:
«MexaHnueckas padoTa»

Onpenenure padOTy, COBEPIICHHYIO KPAaHOM IPH MTOABEME
IUIMTHI MACCOM 2,5 TOHHBI HA BBICOTY 12 METpOB.

JlaHo: Pemenue: A=FS
m=2500kr| F=mg
S=h=12 ™M F = 10m/c? - 2500kr =25000H
g=10 m/c?

A=2500H- 12m=300000/1x=
A-7? =300k ]1x

OtBet: 300k




e

[IPY ITOJBEME HA 5-M 3TAX J0MA MEIKA C
IIECKOM KpaH BBIIIOJIHACT 3Ty padoTy 3a
CUMTAHHBIC CEKYH/IbI, 4 YCJIOBEK U I10
JISCTHHUIIC - ICCATKH MUHYT. B 0001X
clydasx OyJeT BBIIIOJIHEHA OJHA U Ta K€
pa0doTa, HO 3a pa3HOE BPEMSI.

ITouemy ke KpaH aejiaer e€ ObIcTpee
Bcex?




MOIIHOCTE

OKA3bIBA€T OBICTPOTY
COBEPILCHUS PaOOThI.




MomHOCTh paBHa OTHOLICHHIO
pabOTHI KO BpEMECHH, 3a
KOTOPOE OHA COBEPIIICHA

paboTa
MoniHoctp =
BpeEMA
A
N — T N — MOIIHOCTH
A — pabora
{ t — BpeMs




EQnHALIBI ©U3MEPEHUA

1 BT - MOIIHOCTB, PU KOTOPOU B 1 ¢ coBepraercs
pabora B 1 [[x.

1 mKOyIIb

J1ox

C

] BaTT =

|l cekyupa 1Bt =1

1 MBt = 1000000 Bt 1 Br=0,000001 MBT
1 kBt =1000 Bt 1 Br=0,001 Bt
1 MmBT=0,001 BT 1 Br=1000 MmBT

1 a.c. ~735,5 Bt




xeiMc Yart (1736-1819)

>~ AHITIMHACKHUA
n300peTaTelb,
CO3/1aTeIIb
YHUBEPCAIBHOTO
IIApOBOI0 JIBUTATE]IS
(mepBast mapoBas
MallIMHa OblIa UM
noctpoeHa B 1774r.).
BBell epByrO €AUHUILY
MOIITHOCTH —
JOIIAIUHYIO CHUITY.




3Ha4YeHNEe MOIIIHOCTH,

Bt

YenoBeuyeckoro cepana 2,2
CpeHsss MOIITHOCTD 70 — 80
yeJIOBEeKa

B30erag 110 jectHUIlEe 730
JlomanauHas cuia 735,5
Jlomanab coBepiaet 5000

IPBIKOK Ha 2 MeTpa




3amaga No 1

OIMHAKOBYIO JIL CKOPOCTD
pPa3BUBAIOT JBUTATEIb aBTOOYyCA,
KOT'/1a OH JIBWXXETCS C OJIMHAKOBOU

CKOPOCTBIO 0€3 NacCCaKUPOB U C
[acCaxupamu?




OT1BerT:

[ Ipn HaMMYMuU mmaccaxupoB Cuiia
TSHKECTH aBTOOyca OOJIbIIIE,
YBEJINYUBACTCS CUJIa TPEHUA,
paBHAasd B JIAaHHOM CJIy4ac CUJIC
TATU, BO3PACTAET MOIITHOCTb.




3amaga No 2

OnpeneanTe MOIHOCTD
JIBUIATEJIEU OJTHOIO U3 IIEPBHIX
KOCMHUYECKHUX KOpalJIeH, €CJIM 3a
3C OHM IPOU3BOJUIN PAOOTY,
paBHYIO 4,5 K/ K.




OTBeT

[prMeHaeM popMyay AN MOLLHOCTMU:
MowHocTb = paboTa/Bpems
N=A/t

[ae A - MexaHM4ecKana paboTta, B HallemM cay4yae paBHa 4,5
KA = 4500 [x, t - BpemMs, B HaweMm cayyae =3 C

CunTtaem:
N=4500 A:x/3 c=1500 (BT).

1B1 =1 /k/1 ¢

OtBeT: N= 1500 BT




OrpoMHYy10 MOIITHOCTh PA3BUBAIOT
CIIOPTCMEHBI. Benb KpoMe COBEpIICHHUS
OOJIBILION PAOOTHI, pE3YyJIbTaT
HEOOXOAMMO JIOCTUTHYTbH 34
MaKCUMaJIbHO KOPOTKOE Bpems (OCTyHBHlI,
IIJTOBIIBI, TBIKHUKH, BEJTOCUIICIUCTHI U T.
n.). MHOrIa yciaoBus IeMCTBUS TAKOBBHI,
4YTO €r0 MOKHO BBIIIOJIHUTH TOJBKO 3a
OY€Hb KOPOTKOE BpeMs (ILITAHTHCTHI,
IIPBITYHBI)




3amaga No 3

Onpenenure MOIHOCTh
INTAHTUCTA, IOJHUMAIOIIETO
mraHry maccou 250 Kr Ha
BBICOTY 2 M 3a 4 C.







3anaga No 4

Kakyro MOIITHOCTh Pa3BHUBACT
TPaAKTOP IIPHU PABHOMEPHOM
JIBUKECHUU HA IIEPBOU CKOPOCTH,
paBHOM 3,6 KM/4, €CIIN Y
TpakTopa cuia taru 12 xkH?







MoOIIIHOCTh NPUPOAHBIX SABJICHUU

OneHyM MOIIHOCTDL CMepYa.

Cwmepu B mtare Gnopujaa MoaHsI Ha BBICOTY
300m camomi€T maccoit 10T 1 oTOpOCHII €ro
IAJIEKO B CTOPOHY. BCE mpouzomnio 3a 6

CEKYHI.
Pabota o nogremy - A=29400000/1x.
MoutHocts ctpyn Bozayxa N=4900000BT.

Ctpyst yacTh cMepua. S=314 m?

JlnameTp Bcer KOoHbI cmepua 200m, a
S=31400m"

MomHocTts Beer k0ia0Hb 490 MBT. CpaBHUM
C MOII[HOCTBO TEXHUKHU, CO3IAHHON PyKaMHU
yeJtoBeka. (cTp. 169)




IloaBenem ntoru

= Y10 HOBOTrO MBI Y3HAJIA HA
ypOKE ?

~ UeMy MBI HAyYHJIUCH?

» Kaxk u3sMeHUJIOCH Ballie
HACTPOECHUE?




CBOMMHM pyKaMu

= IlonpoOyem pa3BuTh MOIIHOCTH 1 BT ?

~ Bo3pMUTE CO CTONA I'Py3 MACCOU
100r. Ha kakyr0 BBICOTY M 3a KaKO€
BpPEMS HAJIO €r0 MOJHATH?




3amaun ypoka

= 3HAaTh: ITOHATHUC MOIIIHOCTU,

CANHUIBI U3BMCPCHUA MOITHOCTH

= YMeTb:  pemarb 3aJa4 Ha pacyer
MOIIHOCTH




